# 杭州福莱蔥特股份有限公司 关于 2023 年半年度业绩说明会召开情况的 公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

杭州福莱蔥特股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年9月 28 日 (星期四) 下午 13:00-14:00 通过网络平台上海证券交易所上 证路演中心(网址: http://roadshow.sseinfo.com/)举行 2023 年 半年度业绩说明会,现将有关事项公告如下:

### 一、业绩说明会召开情况

2023 年 9 月 21 日,公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 及指定信息披露媒体披露了《杭州福莱蒽特股份有限公司关于召开 2023 年半年度业绩说明会的公告》(公告编号: 2023-047)。

2023年9月28日13:00-14:00, 公司董事长兼总经理李百春先生、 公司董事会秘书兼财务总监管良宽先生、公司独立董事钱美芬女士出 席了本次业绩说明会,与投资者进行了交流沟通,就投资者关注的问 题进行了回答。

# 二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司的回复情况

#### 问题 1: 请大概介绍下公司 2023 年半年度业绩总体情况?

回答: 尊敬的投资者,您好! 2023 年 1 月至 6 月,公司实现营业收入 463,149,827.57 元,实现归属于上市公司股东的净利润 34,660,840.11元,实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 33,204,303.41元。以上数据未经审计。报告期内,受市场竞争加剧,染料行业景气度低迷,下游市场需求不振等因素影响,公司主要产品价格疲软,导致公司毛利和销售收入降低,从而影响公司业绩。感谢您对公司的关注与支持!

#### 问题 2: 近期公司股价下跌较多,是什么原因?

回答:尊敬的投资者,您好!二级市场股价波动受宏观环境、市场情绪等多方面因素影响,敬请投资者能够客观认识资本市场的投资机会和投资风险。公司将持续努力做好日常生产经营工作,提升公司竞争力,回报投资者。感谢您对公司的关注与支持!

#### 问题 3: 公司有涉足制衣行业吗?

回答:尊敬的投资者,您好!公司主营业务为分散染料及其滤饼的研发、生产及销售,主要产品为分散染料,用于涤纶及其混纺织物的染色,核心竞争力的产品为高水洗牢度、高日晒牢度和环保型分散染料。在染料板块外,公司还设有太阳能电池封装胶膜业务。目前公司业务不涉及制衣。感谢您对公司的关注与支持!

## 三、其他事项

关于本次说明会的全部具体内容,投资者可登录上海证券交易所上

证路演中心(网址: http://roadshow.sseinfo.com/) 查阅。

感谢各位投资者积极参与本次说明会,公司对长期以来关注、支持公司发展的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

杭州福莱蔥特股份有限公司董事会 2023年9月29日